

老师,您辛苦了

市第四小学五(二)班 秦晨雨 小记者证编号:12071065

又到教师节,我的心情久久不能平静,老师像蜡烛,照亮了我们,燃烧了自己。

深夜,许多人进入了梦乡,老师还在灯光下忙碌着,批改一本又一本作业。那一个个鲜红的对勾,如同老师一滴滴辛勤的汗

水。改完作业,老师还要备课至深夜,甚至凌晨。

老师呵护着祖国未来的花朵,为花儿们的盛开付出了太多心血!

亲爱的老师,我多想每天给您捶背揉肩,帮您消除一天的疲劳。

在这个教师节里,我由衷地对您说一句:“老师,您辛苦了!祝您节日快乐!”

(辅导老师:李琰)

写给老师的信

鹤翔小学四(三)班 李晨冉 小记者证编号:12060486

亲爱的老师:

感谢您传授我们知识,教我们做人。您从“1+1”开始教我们,一直教到两位数乘两位数;从一年级把我们带到四年级。您对我们寄予厚望,就算有时候批评我们,也是为了我们好,想让我们长大后为祖国建设添彩。

您通常很晚还不能睡,给我们改作业,改完作业再备课。我们多么希望您能多休息一会儿呀,可是您一直坚持着,哪怕生病了,您仍到学

校给我们上课。

因为您的坚持,我们才能学到系统的知识,谢谢您!

如果有人问我想对老师说些什么?我会说:“老师,感谢您对我的教育,我不会让您失望的,长大后的我一定为祖国的建设事业尽一份力。”

老师,您的恩情我永远也不会忘记!

老师,您辛苦了!再次感谢您!

您的学生:李晨冉

(辅导老师:王惠)



老师,您辛苦了

前进小学三(六)班李佳怡 小记者证编号:12070941

(辅导老师:刘雪利)

辛勤的老师

桃源小学五(六)班 晏佳玉
小记者证编号:A201015

老师

有人把您比作蜡烛

有人把您比作春蚕

可是,我觉得这些都不合适

老师

有人把您比作父亲

有人把您比作兄长

可是,我觉得这些都不恰当

老师

有人把您比作园丁

有人把您比作雨露

可是,我觉得这些都无法和您比量

老师

您比蜡烛的光更亮

您比春蚕的丝更长

你帮父亲承担了更多的责任

您帮调皮的我们找到了前进的方向

老师

您就是老师

这个称呼是那样的响亮

这个称呼无法更改

这个称呼是任何称呼的无法比量的

(辅导老师:韦敏)

音乐喷泉

山城区第八小学四(二)班 姬耀鑫
小记者证编号:12060229

暑假里的一天,妈妈带我去看音乐喷泉。我们先来到欢乐沙滩,我看见那里有人在游泳,我们便走过去下了水,尽情与淇河亲近。

随后,我们去音乐喷泉。喷泉附近人山人海,观景木桥上站满了人,我们只好在喷泉对面的广场上观看。

突然,水柱伴随着优美的音乐喷薄而出,像花一样绽放。

随着音乐,又有一圈水柱喷了出来,如同一面白色的屏障。随后还有各种样式的喷泉,有的像龙,一飞冲天,落下来的时候,形成的水雾飘飘洒洒,让人如临仙境,还有的喷泉像孔雀开屏,有的则像一颗心……好漂亮!好热闹!

在回家的路上,我想,科技都发展到这种地步了,长大后,我也要当科学家,把祖国建设得更美好。

(辅导老师:牛俊芬)

和地球妈妈聊天

淇滨小学五(三)班 马天昊
小记者证编号:20120321

“哎呀,热死了!热死了!”我们一边吹着空调带来的冷风,一边吃着雪糕,还抱怨着天气炎热。

突然,有个声音叫我的名字。我好奇地环顾四周:“没有人呀!”我嘟囔道。这时,那个声音再度响起:“别找了,我就是你脚下的地球妈妈啊!”“喔。”我半信半疑地答道。

“哼!我今天正要问你,”我咽了口唾沫说:“地球上的气温太高了,真是受不了!这不,都不敢出空调屋,土地都旱得不成样子了,还得人工降雨。很多地方严重缺水,有些省份森林火险等级很高……地球妈妈,太阳在炙烤着地球,你难道没感觉吗?”

地球妈妈委屈地说:“这关我什么事,还不是你们人类造成的!”“啊?!”我目瞪口呆。几秒钟后,我回过神来,又问道:“你说我们怎么不对了?”

“好啊!”说着,她便把人类的罪行一一数来:“你们人类只注重科技和工业的发展,忽视环境保护,就连空调也调到26℃以下,无节制地排放二氧化碳,导致全球气温逐年升高,冰山都融化了60多米。照这样下去,在不久的将来,威尼斯水城将无法居住,许多动物也将面临灭顶之灾。”地球妈妈说:“还有,你们人类大量排放多种化学气体,导致地球的‘保护膜’——臭氧层遭到破坏,产生臭氧空洞,阳光从空洞直射地球,气温当然会升高了。”

唉,闹了半天,原来问题出在我们人类自己身上,以后可要好好保护我们的家园——地球。

(辅导老师:孙华)

西沟游记

湘江小学四(一)班 刘明宽
小记者证编号:12060600

星期六下午,舅舅开车带我们去新乡西沟旅游。

颠簸了3个多小时,我们来到了西沟地界。远远望去,一座座青山耸立在眼前。舅舅把车开上了环山公路,我向窗外望去:“啊,好美啊!”只见水从山上流下来,形成了一道瀑布。往山下看,一座座方方正正的小院子,旁边还有一块块绿油油的农田,一条小溪绕过田地,真是一幅乡间美景图。

又过了半小时,我们到了西沟村,这时天已经快黑了,我们只得找了一家旅馆住下。

第二天天刚亮,我们就向西沟景点走去。路边有许多垃圾,表妹生气地说:“人们再乱扔垃圾,这儿就成垃圾堆了。”舅舅让我们吃完零食后,把包装袋等杂物装进自己带来的塑料袋里,不要乱扔。

我们在幽静的山谷中走着,两边是耸立的青山,路边的草从里开满野花。走着走着,出现了一条小河,河水清澈见底,水面上还有淡淡的雾气。

我们穿过山间小道,淌过清清的河水,走进一片竹林,这里空气清新,非常安静。姨妈说:“这里真是天然氧吧。”在这里休息片刻后,我们接着走。这时,我抬眼望去,远处的山峰有的像小鸡啄米,有的像蜗牛背壳,还有的像雄狮怒吼……栩栩如生。

不知不觉,我们走到了山谷尽头,只见一条瀑布从悬崖峭壁上飞流直下,雄伟壮观!站在山上望向远处,群山间白雾迷蒙,犹如仙境。我情不自禁地喊了句:“真美呀!”

回家后,我还时时想起西沟的美景,那真是个人着迷的地方。只是有些人乱扔垃圾,真不应该!

我要从自身做起,保护环境,也希望大家都能增强环保意识,共同保护我们的家园。

(辅导老师:张新玲)

祝老师节日快乐

桃源小学五(一)班 郝依琳 小记者证编号:11112614

是谁让我们快乐成长?是谁培育祖国未来的花朵?是您,我的老师!

老师是一个伟大的职业。上课时,您把每堂课都讲得十分精彩;下课后,您耐心解答我们的问题,几乎没有空闲时间。

您为我们操了多少心……

班主任曾经让同学们当“老

师”,仅仅批改了一次作业,我们已经体会到当老师的辛苦,而我们的老师不辞劳苦,认真备课,给大家上课、批改作业。

老师,我们是祖国的未来,是您呵护我们成长。我们有无限的爱向您诉说……

祝所有老师教师节快乐!

(辅导老师:赵文艺)

教师节祝福语

从小苗到小树,我们渐渐长大,是您浇水、施肥,像园丁一样呵护我们成长。老师,您辛苦了!祝老师身体健康、笑容灿烂、幸福永远!

您的学生:王笑雨

山城区实验小学三(一)班 王笑雨
小记者证编号:12071130

